

# КОНСИСТОРІЯ СВЯТОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ В США

1 квітня 2008 р.Б.

**ОТЦЯМ НАСТОЯТЕЛЯМ  
І ПАРАФІЯЛЬНИМ УПРАВАМ**

**ВСІХ ПАРАФІЙ УКРАЇНСЬКОЇ  
ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ В США**

**СПРАВА: ЗАПЛАНОВАНА ЄПИСКОПСЬКА ХІРОТОНІЯ**

Дорогі й улюблені Брати і Сестри у Христі!

**СЛАВА ІСУСУ ХРИСТУ!**

Посилаю вам додаткові інформації щодо надходячої єпископської хіротонії Архимандрита Даниїла. Видно в останніх наших листах не було зовсім ясно сказано, що запрошення стосуються усіх членів наших парафій, і багато людей нам телефонує про те, що вони такі інформації в своїх парафіях не отримали.

Отже, як сказано, запрошення стосуються всіх парафіян. Хочемо лише в'яснити, що ті, що планують взяти участь у цих урочистостях мусять у якнайскоршому часі зробити відповідні плани, а саме, зробити резервації на готель, бенкет та транспорт автобусом.

**ГОТЕЛЬ:** Оплата за кімнату \$85.00 + податок. Кімнати будуть заповнені, якщо резервації зробити до 9 квітня. Після цієї дати подана ціна буде дійсною лише, якщо кімнати будуть вільні. При резервації проситься посилатися на блок "Ukrainian Orthodox Church of the USA". Просимо не зволікати! Дані про готель:

HOLIDAY INN  
6001 Rockside Road  
Independence, OH 44131

*Замовлення:*  
NATIONAL: 1-800-HOLIDAY  
HOTEL DIRECTLY: 216-524-8050

**БЕНКЕТ:** Квитки на бенкет після Хіротонії слід резервувати до 10 квітня, посилаючи Консисторії чек на відповідну суму в залежності від числа замовлених квитків або телефонуючи п-і Наталці Гончаренко в Консисторії і подаючи при замовленні дані своєї кредитної картки. Ціна - \$40.00 від дорослих, \$30 від студентів та \$20.00 від дітей віком понад 10 років. Було б доцільним, а для багатьох може і вигіднішим, якщо б одна особа в вашій парафії брала всі замовлення і оплати за бенкет, переслала це все Консисторії, а Консисторія, в свою чергу, переслала їй замовлені квитки для роздачі.

Квитки будуть резервуватися в порядку отримання замовлень, а так як всього є 400 квитків, включно з тими, що для запрошених гостей, радимо діяти якнайскорше. Якщо, після 10 квітня іще будуть квитки, що неправдоподібно, їх можна буде ще набути. В кожному разі не було б мудро надіятися отримати їх у день хіротонії.

**АВТОБУС:** Замовлено автобус, що їхатиме до Парми з-під Дому Української Культури тут, при Консисторії. Кошти подорожі ним туди і назад - \$65.00 від особи. Автобус від'їде о 7-ій год.ранку в п'ятницю 9-го травня і прибуде до катедри Св.Володимира в Пармі своєчасно на Вечірню та Наречення. Перед цією відправою місцеві Відділи УПЛіги гоститимуть приїжджих гостей вечерею в прицерковній залі. Після відправи автобус завезе гостей до готелю на гарний відпочинок. В суботу вранці автобус знову привезе гостей до собору Св.Володимира на Божественну Літургію з Хіротонією та бенкет на честь нововисвяченого архиєрея. Після бенкету, приблизно о 4 — 5 год. він від'їде зі своїми пасажирами знов до Нью Джерзі. Місць на автобусі - всього 55, отже просимо чим скорше зголоситися, приславши чек або подавши інформації своєї кредитної картки п-і Наталці Гончаренко.

Сподіваємося побачити якнайбільше вас на цій славній події в житті нашої Святої Церкви. Згадуємо вас усіх у наших молитвах.

У всеобіймаючій Господній любові,

+ Антоній,  
Милістю Божою Архиєпископ.